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Úspěšně vstoupil Baník do letošního ročníku MOL cupu. V utkání třetího kola soutěže
uspěl na hřišti Varnsdorfu a po vítězství 3:1 postoupil do osmifinále.

Utkání začalo pro Baník nejlépe, jak mohlo. Aktivní Filip Kubala donutil soupeře podobně jako v
Pardubicích, aby jej v šestnáctce fauloval, a byla z toho penalta. Tu si vzal pro sebe tentokrát David
Buchta a otevřel skóre.

Brzy nato se mohli prosadit domácí. Do šestnáctky Baníku přiletěl z levé strany centr, vyskočil si na
něj urostlý Martin Kouřil a hlavou vystřelil tvrdě k bližší tyči. Dominik Holec ale prekérní situaci
zvládl a Kouřilovu ránu vyrazil.

Baník se snažil udržet aktivitu na své straně, ve 20. minutě vyslal Filip Kubala do brejku Abdulahiho
Tanka, ten chtěl oběhnout gólmana Lichtenberga, který proti němu vyběhl daleko za šestnáctku.
Kdyby se mu to povedlo, mohl by to zkusit do prázdné, ale Lichtenberg Tanka srazil k zemi.

Další rychlou protiakci zakončil David Buchta střelou doprostřed, kde stál připravený brankář
domácích.

Velkou šanci měl Baník ve 39. minutě, kdy se po rychlé kombinaci uprostřed hřiště utrhl David
Buchta, který pláchl domácí obraně a pádil sám na Lichtenberga. Měl to však na levou, a tou
varnsdorfského brankáře trefil. A Lichtenberg pak dokázal vyrazit i nepříjemnou střelu Tomáše Riga
mířící k levé tyči.

Do druhé půle vstoupili lépe domácí a hned po pauze chybělo málo Osaghaemu, aby zblízka dorazil
do prázdné branky míč, který k němu zprava proskákal podél malého vápna.

V 53. minutě zazářil Dominik Holec, který vyrazil nádhernou Firbacherovu střelu mířící do šibenice!

Pokus Matěje Šína, jemuž přiťukl Filip Kubala, zpacifikoval Lichtenberg.

V 57. minutě přišlo vyrovnání. Domácí Jakub Hudák svou přihrávkou z pravé strany vyautoval celou
defenzivu Baníku, takže Filipu Firbacherovi stačilo už jen doklepnout do prázdné - 1:1.

V 79. minutě měl Baník možnost zahrávat z nadějné pozice přímý kop. Balon si postavil Ewerton,
zkusil to přes zeď, ale jeden z hráčů domácích mu střelu srazil na roh. Pro míč si znovu přiběhl
Ewerton a pravačkou míč od rohového praporku zatočil tak, že na něj Lichtenberg nedosáhl, načež
se balon stočil ke vzdálenější tyči, a od ní se odrazil do branky.

Domácí toužili po druhém vyrovnání. Blízko byl Osaghae, který se v šestnáctce dostal ke střele, trefil
tyč, od níž se míč odrazil před branku Baníku, načež jej Slezané dostali do bezpečí.

Tečku za utkáním napsal Filip Kubala. Jan Juroška mu poslal centr na přední tyč a útočník Baníku si
s nabídkou poradil a nohou míč poslal šikovně do domácí branky.

IVAN KOPECKÝ: "Do zápasu jsme vstoupili špatně, udělali jsme zbytečnou penaltu. Postupem času
jsme se ale osmělovali, vytvořili jsme si několik situací, které jsme nevyužili, což je naše bolístka.
Přesto jsme dokázali vyrovnat, což nás nabudilo. Baník ukázal kvalitu, prostřídal, poslal do hry
Ewertona, a i když jsme ještě měli nějaké šance, nakonec rozhodl šťastný gól, což Baník uklidnilo."



PAVEL HAPAL: "Výsledek je lepší než naše předvedená hra. Ani nemám na mysli hru s míčem, ale
rozhodně defenzivu, kdy jsme soupeři nabídli hodně situací. To byla kaňka, v pořádku to nebylo. Co
se týká ofenzivy, pár situací jsme měli, rozhodli jsme šťastným gólem, ale šancí bylo víc a měli jsme
je lépe řešit."

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Postupovy-cil-splnen-Varnsdorf-Banik-1-3-1155

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Postupovy-cil-splnen-Varnsdorf-Banik-1-3-1155

